



Школьники Севастополя представят город-герой на Всероссийском слете кадет Следственного комитета России



С 29 по 30 марта в Казани пройдет III Всероссийский слет кадет Следственного комитета Российской Федерации. В это уникальное историческое место съехались воспитанники кадетских классов ведомства с различных регионов страны, а также представители двух кадетских корпусов Следственного комитета – Московского и Санкт-Петербургского.

Город-герой Севастополь на слете представляют ребята из 10 «В» класса школы №22 Дарья Шурубур, Кирилл Давыдов и Андрей Юдкин. Возглавляет делегацию руководитель отдела кадров следственного управления, полковник юстиции Татьяна Вечканова.

Кадет ждет очень насыщенная и интересная программа – круглые столы, встречи с наставниками, интеллектуальные конкурсы, спортивные состязания, обмен образовательным опытом. Каждая делегация представит свою видео-визитку о родном городе и кадетской жизни.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Накануне поездки готовность делегации лично проверил руководитель следственного управления СК РФ по городу Севастополю Виктор Танифа. Товарищ генерал-майор отметил, что поездка на столь значимое мероприятие – очень почетная миссия, которой удостоиваются ребята, активно проявившие себя в учебе, общественной жизни и спорте. Виктор Анатольевич выразил уверенность, что кадеты достойно представят город-герой на Всероссийском уровне.

- Вернётесь – доложите, - резюмировал Виктор Танифа. – В добрый путь!

25 Марта 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390046>